
Το editorial του Δρόμου της Αριστεράς

Πάρτε μια ανάσα και διαβάστε:

Μέλος του Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου (2012-2013)

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ειδικού Ταμείου Οργάνωσης Συναυλιών της Κρατικής
Ορχήστρας Αθηνών (από το 2012)

Πρόεδρος της Γνωμοδοτικής Επιτροπής Δημοσίων Εσόδων της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων
του υπουργείου Οικονομικών (από το 2013)

Πρόεδρος του Εποπτικού Συμβουλίου της ΝΕΡΙΤ Α.Ε. (από το 2013)

Πρόεδρος της Ένωσης Δικαίου της Ενέργειας (από το 2012)

Μέλος (εξωκοινοβουλευτικό) της Επιτροπής Ελέγχου «Πόθεν Έσχες» υπουργών και βουλευτών της
Βουλής των Ελλήνων (από το 2012)

Αντιπρόεδρος του Ιδρύματος Διοικητικού Δικαίου Μ. Στασινοπούλου (από το 2010)

Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ευγενιδείου Θεραπευτηρίου (2007-2011)

Μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής της Εθνικής Βιβλιοθήκης (2008-2011)

Μέλος πλήθους νομοπαρασκευαστικών επιτροπών διαφόρων υπουργείων (Εσωτερικών, Δικαιοσύνης,
Προεδρίας, Παιδείας κ.λπ.).

Εμπειρογνώμονας του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου του Δικαίου του Περιβάλλοντος σε θέματα Δικαίου του
Περιβάλλοντος (από το 1999)

Μέλος (αναπληρωματικό) της Επιτροπής Ανταγωνισμού (από το 2000-2003)

Ειδικός Σύμβουλος του πρωθυπουργού για θέματα Δημοσίου Δικαίου (1990-1991)

Οι παραπάνω είναι κάποιες μόνο από τις ιδιότητες του γνωστού πρύτανη Θεόδωρου Φορτσάκη, όπως
αναγράφονται στην επίσημη ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Αθηνών (www.uoa.gr).

Στο επίσημο βιογραφικό του κυρίου Πρύτανη αναφέρεται, επίσης, ότι είναι εταίρος της Δικηγορικής
Εταιρίας Φορτσάκης- Διακόπουλος- Μυλωνογιαννάκης & Συνεργάτες. Βέβαια, στο βιογραφικό αναλύονται
οι πιο… ευγενείς δραστηριότητες και όχι αυτές που γίνονται για να βγει το μεροκάματο. Η ιστοσελίδα
του ΤΑΙΠΕΔ, όμως, μας ενημερώνει ότι η εταιρία του πολυπράγμωνος πρύτανη είναι νομικός σύμβουλος
του Ταμείου για την γνωστή υπόθεση της «αξιοποίησης» του Ελληνικού.

Ακόμα, μέλη του κινήματος για τα διόδια μας ενημερώνουν ότι πρόκειται για την ίδια εταιρία η οποία έχει
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αναλάβει για λογαριασμό των γνωστών μεγαλοεργολάβων που λυμαίνονται τις εθνικές οδούς τις
μηνύσεις, τις διώξεις και την επιβολή εξοντωτικών προστίμων σε βάρος πολιτών που συμμετείχαν στο
κίνημα.

Έχουμε και λέμε λοιπόν: Η ατιμωρησία των πολιτικών, το μαύρο της ΕΡΤ και το έκτρωμα της ΝΕΡΙΤ, το
σκάνδαλο των εθνικών δρόμων, η μνημονιακή νομοθεσία, η εξόντωση του πανεπιστημίου, η εκποίηση του
δημόσιου πλούτου, όποια πέτρα και να σηκώσει κανείς θα βρει από κάτω τον κ. Φορτσάκη μαζί με όλο τον
εσμό των στελεχών, μάνατζερ, διαπλεκόμενων, κομματικών, εξαγορασμένων πανεπιστημιακών και τόσων
άλλων που οργανώνουν και διαχειρίζονται την καταστροφή.

Για αυτό, είναι αστείο να πιστεύει κανείς ότι οποιαδήποτε προσπάθεια να ανακτήσει αυτή η χώρα την
αξιοπρέπειά της θα διασφαλιστεί με μια απλή κυβερνητική εναλλαγή. Έχει να αναμετρηθεί με το σάρωμα
όλου αυτού του συστήματος των θλιβερών διαπλεκόμενων που κουνάνε το δάχτυλο αφού πρώτα έχουν
παράσχει απλόχερα τις καλοπληρωμένες υπηρεσίες τους για την καταστροφή της χώρας και του λαού.
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